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La serie FORMAT dispone de un juego de accesorios para instalar las
cajas en pared o montarlas sobre trípode.

Format Series offer a kit of accessories for wall installation or mountings
with tripod.
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Accesorios
Accessories

SU-F
Soporte tipo “u”
para FT-6 y FT-8
"U" type support for
FT-6 and FT-8

AGR-10
Argolla M-10 para volado de recintos
M-10 shackles for flying cabinets

SM-06
Soporte pared
para vaso
Wall support

SB-02
Soporte trípode
Tripod support



Introducción
Introduction

La Serie FORMAT de VMB nace como respuesta a las necesidades de la
sonorización general más competitiva.

VMB presenta al mercado una gama de recintos para sonorización
conformados en polipropileno, fiables, con un alto rendimiento, y una
excelente relación calidad-precio.

La nueva serie FORMAT, ofrece una completa gama de recintos polivalentes
para  instalaciones de ambiente musical en bares, hoteles, cafeterías,
terrazas, pubs, música disco, etc. o la sonorización móvil de todo tipo de
eventos como conferencias, publicidad, presentaciones o pequeñas
actuaciones en directo.

Los recintos FORMAT responden a la triple filosofía: fiabilidad, polivalencia
y competitividad.

La colaboración del departamento de I+D de VMB, la producción en Asia
y el rígido control final de calidad en VMB, han permitido conjugar estas
tres premisas logrando un resultado óptimo.

Los recintos FORMAT, se pueden complementar para las frecuencias más
bajas, con las unidades de subgraves de la nueva serie Phase-Neo

VMB’s FORMAT series is the answer to competitivly priced sound reinforcement.

VMB introduces a range of cabinets made from polypropelene, reliable,
high efficiency at an excellent quality-price ratio.

The new FORMAT series offers a complete range of multipurpose
cabinets for installation in bars, cafes, hotels, terraces, pubs, live

music venues etc… and for mobile sound use at all types of
events such as conferences, publicity, presentations and live

acts.

The FORMAT cabinets retain the triple philosify: reliable
quality, multipurpose and competitiveness.

The collaboration between the R&D department at
VMB, production in Asia and rigid final quality control

at VMB have enabled us to achieve top-quality
results.

The FORMAT units low frequencies can be
complemented with the new sub bass Phase-

Neo series
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Conectores entrada · input connectors: Tipo borna / Binding post
SPL máximo (pico) · SPL max (peak): 112 dB

FT-6 · FT-6T
Es un recinto toda gama de dos vias pasivas que ofrece 80 W. Monta un altavoz de 6,5” para
las frecuencias bajas y un tweeter de 1” para las frecuencias altas. Dispone de anclaje para
soporte de fijación y ofrece la opción de montar el transformador integrado en el mismo recinto.

Full range cabinet with two passive ways and 80 W. It uses a 6,5” speaker for the low frequencies
and a 1” tweeter for the high frequencies. Wall brackets for mounting fixations and the possibility
of a built-in transformer are available.

Especificaciones técnicas · Technical specificationsEspecificaciones técnicas · Technical specifications

Potencia RMS · RMS power: 80W
Potencia de programa · Program power: 160 W
Potencias seleccionables · Select power: 5/10/20/40 W (FT-6T)
Respuesta en frecuencia · Frecuency range: 80-20 Khz
Sensibilidad · Sensitivity (1W/1m): 91 dB SPL
Cobertura · Coverage angle: 90º V x 90º H –6 dB
Impedancia nominal · Nominal impedance: 8 Ohm

Componentes · Components: speaker 6,5” + tweeter 1”
Material del recinto · Enclosure material: Polipropileno / Polypropelene

Ancho · Width: 200 mm
Alto · Height: 360 mm

Dimensiones · Dimensions:

Profundo · Depth: 232 mm
Peso · Weight: 4,5 - 5 Kg

Potencia RMS · RMS power: 80W
Potencia de programa · Program power: 160 W
Potencias seleccionables · Select power: 5/10/20/40 W (FT-6T)
Respuesta en frecuencia · Frecuency range: 80-20 Khz
Sensibilidad · Sensitivity (1W/1m): 91 dB SPL
Cobertura · Coverage angle: 90º V x 90º H –6 dB
Impedancia nominal · Nominal impedance: 8 Ohm
SPL máximo (pico) · SPL max (peak): 112 dB
Conectores entrada · input connectors: Tipo borna / Binding post
Componentes · Components: speaker 6,5” + tweeter 1”
Material del recinto · Enclosure material: Polipropileno / Polypropelene
Dimensiones · Dimensions:

Ancho · Width: 200 mm
Alto · Height: 360 mm
Profundo · Depth: 232 mm

Peso · Weight: 4,5 - 5 Kg

SPL máximo (pico) · SPL max (peak): 113 dB
Impedancia nominal · Nominal impedance: 8 Ohm

Potencia RMS · RMS power: 100W
Potencia de programa · Program power: 200 W
Respuesta en frecuencia · Frecuency range: 60-18 Khz
Sensibilidad · Sensitivity (1W/1m): 93 dB SPL
Cobertura · Coverage angle: 90º V x 90º H –6 dB

Conectores entrada · input connectors: Tipo borna / Binding post
Componentes · Components: speaker 8” + tweeter 1”
Material del recinto · Enclosure material: Polipropileno / Polypropelene
Dimensiones · Dimensions:

Ancho · Width: 230 mm
Alto · Height: 410 mm
Profundo · Depth: 280 mm

Peso · Weight: 6 - 6,5 Kg

FT-8 · FT-8T
Es un recinto toda gama de dos vias pasivas que ofrece 100 W. Monta un altavoz de 8” para
las frecuencias bajas y un tweeter de 1” para las frecuencias altas. Dispone de anclaje para
soporte de fijación y ofrece la opción de montar el transformador integrado en el mismo recinto.

Full range cabinet with two passive ways and 100 W. It uses a 8” speaker for the low frequencies and
a 1” tweeter for the high frequencies. Wall brackets for mounting fixations and the possibility of a
built-in transformer are available.

Especificaciones técnicas · Technical specificationsEspecificaciones técnicas · Technical specifications

Potencia RMS · RMS power: 100W
Potencia de programa · Program power: 200 W
Respuesta en frecuencia · Frecuency range: 60-18 Khz
Sensibilidad · Sensitivity (1W/1m): 93 dB SPL
Cobertura · Coverage angle: 90º V x 90º H –6 dB
Impedancia nominal · Nominal impedance: 8 Ohm
SPL máximo (pico) · SPL max (peak): 113 dB
Conectores entrada · input connectors: Tipo borna / Binding post
Componentes · Components: speaker 8” + tweeter 1”
Material del recinto · Enclosure material: Polipropileno / Polypropelene
Dimensiones · Dimensions:

Ancho · Width: 230 mm
Alto · Height: 410 mm
Profundo · Depth: 280 mm

Peso · Weight: 6 - 6,5 Kg

Componentes · Components: speaker 10” + driver 1,35”
Conectores entrada · input connectors: 2 x Speakon

FT-10
Recinto toda gama de dos vias pasivas que ofrece 200 W. Monta un altavoz de 10” para las
frecuencias bajas y un motor de 1,35” para las frecuencias altas. Ha sido diseñado especialmente
para una utilización profesional polivalente, tanto en instalación fija como para eventos de todo
tipo. Dispone de anclaje para soporte de fijación así como asa, vaso soporte y acuñado de apoyo.

Full range cabinet with two passive ways and 200 W. It uses a 10” speaker for the low frequencies
and a 1,35” driver for the high frequencies. It has been designed for a multipurpose professional use
in any kind of event and installations.   It has a handle, built-in top hat and a trapezoidal shape for
stage monitor use, as well as wall brackets for mounting fixations.

Especificaciones técnicas · Technical specificationsEspecificaciones técnicas · Technical specifications

Potencia RMS · RMS power: 200W
Potencia de programa · Program power: 400 W
Respuesta en frecuencia · Frecuency range: 60-18 Khz
Sensibilidad · Sensitivity (1W/1m): 95 dB SPL
Cobertura · Coverage angle: 90º V x 60º H –6 dB
Impedancia nominal · Nominal impedance: 8 Ohm
SPL máximo (pico) · SPL max (peak): 120 dB

Material del recinto · Enclosure material: Polipropileno / Polypropelene
Dimensiones · Dimensions:

Ancho · Width: 310 mm
Alto · Height: 530 mm
Profundo · Depth: 345 mm

Peso · Weight: 14 Kg

Potencia RMS · RMS power: 200W
Potencia de programa · Program power: 400 W
Respuesta en frecuencia · Frecuency range: 60-18 Khz
Sensibilidad · Sensitivity (1W/1m): 95 dB SPL
Cobertura · Coverage angle: 90º V x 60º H –6 dB
Impedancia nominal · Nominal impedance: 8 Ohm
SPL máximo (pico) · SPL max (peak): 120 dB
Conectores entrada · input connectors: 2 x Speakon
Componentes · Components: speaker 10” + driver 1,35”
Material del recinto · Enclosure material: Polipropileno / Polypropelene
Dimensiones · Dimensions:

Ancho · Width: 310 mm
Alto · Height: 530 mm
Profundo · Depth: 345 mm

Peso · Weight: 14 Kg

Material del recinto · Enclosure material: Polipropileno / Polypropelene
Componentes · Components: speaker 12” + driver 1,35”

FT-12
Recinto toda gama de dos vías pasivas de 250 W. Diseñado especialmente
para una utilización profesional polivalente, tanto en instalación fija
como para eventos de todo tipo. Monta un altavoz de 12” para las
frecuencias bajas y un motor de 1,35” para las frecuencias altas y
dispone de anclaje para soporte de fijación así como asa, vaso soporte
y acuñado de apoyo.

Full range cabinet with two passive ways and 250 W. It uses a 12” speaker
for the low frequencies and a 1,35” driver for the high frequencies. It has
been designed for a multipurpose professional use in any kind of event and
installations. It has a handle, built-in top hat and a trapezoidal shape for
stage monitor use, as well as wall brackets for mounting fixations.

Especificaciones técnicas · Technical specificationsEspecificaciones técnicas · Technical specifications

Potencia RMS · RMS power: 250 W
Potencia de programa · Program power: 500 W
Respuesta en frecuencia · Frecuency range: 45-18 Khz
Sensibilidad · Sensitivity (1W/1m): 96 dB SPL
Cobertura · Coverage angle: 90º V x 60º H –6 dB
Impedancia nominal · Nominal impedance: 8 Ohm
SPL máximo (pico) · SPL max (peak): 121 dB
Conectores entrada · input connectors: 2 x Speakon

Dimensiones · Dimensions:
Ancho · Width: 330 mm
Alto · Height: 630 mm
Profundo · Depth: 410 mm

Peso · Weight: 19 Kg

Potencia RMS · RMS power: 250 W
Potencia de programa · Program power: 500 W
Respuesta en frecuencia · Frecuency range: 45-18 Khz
Sensibilidad · Sensitivity (1W/1m): 96 dB SPL
Cobertura · Coverage angle: 90º V x 60º H –6 dB
Impedancia nominal · Nominal impedance: 8 Ohm
SPL máximo (pico) · SPL max (peak): 121 dB
Conectores entrada · input connectors: 2 x Speakon
Componentes · Components: speaker 12” + driver 1,35”
Material del recinto · Enclosure material: Polipropileno / Polypropelene
Dimensiones · Dimensions:

Ancho · Width: 330 mm
Alto · Height: 630 mm
Profundo · Depth: 410 mm

Peso · Weight: 19 Kg

Material del recinto · Enclosure material: Polipropileno / Polypropelene
Componentes · Components: speaker 15” + driver 1,35”

FT-15
Recinto toda gama de dos vias pasivas de 300 W. Monta un altavoz de
15” para las frecuencias bajas y un motor de 1,35” para las frecuencias
altas Ha sido diseñado especialmente para una utilización profesional
polivalente, tanto en instalación fija como para eventos de todo tipo y
dispone de anclaje para soporte de fijación así como asa, vaso soporte
y acuñado de apoyo.

Full range cabinet with two passive ways and 300 W. It uses a 15” speaker
for the low frequencies and a 1,35” driver for the high frequencies. It has
been designed for a multipurpose professional use in any kind of event and
installations. It has a handle, built-in top hat and a trapezoidal shape for
stage monitor use, as well as wall brackets for mounting fixations.

Especificaciones técnicas · Technical specificationsEspecificaciones técnicas · Technical specifications

Potencia RMS · RMS power: 300 W
Potencia de programa · Program power: 600 W
Respuesta en frecuencia · Frecuency range: 40-18 Khz
Sensibilidad · Sensitivity (1W/1m): 97 dB SPL
Cobertura · Coverage angle: 90º V x 60º H –6 dB
Impedancia nominal · Nominal impedance: 8 Ohm
SPL máximo (pico) · SPL max (peak): 122 dB
Conectores entrada · input connectors: 2 x Speakon

Dimensiones · Dimensions:
Ancho · Width: 365 mm
Alto · Height: 720 mm
Profundo · Depth: 495 mm

Peso · Weight: 24 Kg

Potencia RMS · RMS power: 300 W
Potencia de programa · Program power: 600 W
Respuesta en frecuencia · Frecuency range: 40-18 Khz
Sensibilidad · Sensitivity (1W/1m): 97 dB SPL
Cobertura · Coverage angle: 90º V x 60º H –6 dB
Impedancia nominal · Nominal impedance: 8 Ohm
SPL máximo (pico) · SPL max (peak): 122 dB
Conectores entrada · input connectors: 2 x Speakon
Componentes · Components: speaker 15” + driver 1,35”
Material del recinto · Enclosure material: Polipropileno / Polypropelene
Dimensiones · Dimensions:

Ancho · Width: 365 mm
Alto · Height: 720 mm
Profundo · Depth: 495 mm

Peso · Weight: 24 Kg


